



С 3 – 4 июля сего года, по приглашению организаторов, муфтий Москвы и Центрального региона, член Общественной палаты РФ Альбир Крганов, принимал участие в дополнительном совещании Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе (ОБСЕ) на тему «Свобода выражения мнения: права, ответственность и обязательства ОБСЕ», которое прошло в Вене.

Предлагаем Вашему вниманию Выступление муфтия Москвы, члена ОП РФ на второй сессии ОБСЕ: "Обязательства по обеспечению свободы выражения мнения", которая прошла 4.07.14.

"Искренне благодарю организаторов сессии за обсуждение столь значимой темы. У нас в народе говорят: "если человека 40 раз назвать свиньей он может и захрюкать". Так вот, лица реализующие свое право на свободу выражения мнения, должны отвечать за свои слова, понимать, что в случае ущемления прав других лиц, они понесут наказания. Зачастую свобода выражения мнения способствует разжиганию ненависти по отношению к другим лицам. Этот вопрос актуален в свете активного использования интернета в том числе и радикальными группами. Я имею ввиду и актуальность такого нового понятия как "Интернет джихад". В этой связи считаю, что те государства, приютившие серверы провайдеров экстремистских сайтов, должны нести прямую ответственность. Есть и другая сторона вопроса, мы сталкиваемся с проявлениями неонацизма в некоторых регионах ОБСЕ, и это обосновывается свободой выражения мнения. Распространение некоторых неолеберальных идей среди детей тоже считается свободой выражения мнения. Дорогие друзья, нам необходимо не забывать, что права одних заканчиваются там, где начинаются права других. Спасибо за внимание".